

Adevărul

Cotidian independent al județului Arad

ANUL II

Nr. 55

Simbătă, 24 februarie 1990

4 pagini — 50 bani



Domnilor, nu uitați, se apropie 1 Martie!

Foto: M. CANCIU

Lumea de ieri, lumea de azi

Cu vremea, pe nesimțite, în limbajul nostru cotidian a pătruns, printre multe altele „clisee”, și expresia „a face rost”. Copilul te roagă: „Tăticule, să-mi faci rost de cutare sau cutare lucru, că toți copiii au!”. Nevasta este mai categorică: „Vezi că nu mai avem cutare și cutare, să faci rost!”. Ferească sfântul să întrebăm de unde sau cum. Ar însemna să n-ai simț practic, să nu te orientezi, să fi pur și simplu un nătâfleață. „Păi, alții de unde fac rost?” Chiar așa, cum dracu se descurcă alții, la ce școală au învățat calea dreaptă, n-am zis legală, spre „a face rost”? Cerș este că „a face rost” a devenit un coșmar cotidian pentru majoritatea muritorilor de la noi. Pentru că întotdeauna este vorba de ceva ce

nu se găsește în magazine. Deci, trebuie să apelezi la relații, să dai mici atenții, să te umilești, să intri pe ușa din spate, să depinzi de „sefu” (în cazuri fericite) sau

„A face rost”

măcar de un lucrător din unitate. Toată această alergătură cere timp, te preocupă zile întregi, gândul zăbovesc mai puțin la problemele de serviciu, imaginația și energia sînt canalizate spre rezolvarea imperativului. Dar ce nu face omul ca să facă rost? Și uite așa, de cîtiva ani buni trăim sub teroarea a trei cuvinte: „să faci rost”. Sigur,

nu se poate spune că românul n-a fost la înălțimea acestei „sarcini”. Măcelăriile vindeau bulion, dar prin frigider se mai găsea și carne. După posibilități. Benzina era „raționalizată”, însă oamenii mai puteau face rost. „Blugii” nu sînt o marfă de comerț, dar care tînar nu-i are? Țigările străine, dispărute din rafturi de mulți ani de zile, ajung și ele la fumători etc. Cum ziceam, lumea se descurcă, adică face rost. Încă mai face rost — fiindcă viața nu se schimbă peste noapte. Sîntem în continuare sclavii trebuințelor și ai lipsurilor, îndeosebi în ce privește bunurile de larg consum. Vom fi cu adevărat liberi cînd vom scăpa de teroarea gândului că trebuie neapărat „să faci rost”. Altfel spus, *primum vivere, deinde philosophari*.

TRISTAN MIHUȚA

Telex pe glob ● Telex pe glob

● Statuia lui Lenin din piața omonimă a orașului Hradec Kralove (Cehia răsăriteană) a fost demontată în decurs de câteva minute. Acțiunea a fost inițiată de un grup de studenți și de filiala locală a „Forumului cetățenesc”, cu acordul Comitetului național orașenesc.
● La recomandarea Comi-

siei parlamentare pentru deformări și încălcarea legalității, procurorul general al Bulgariei l-a propus lui Todor Jivkov ca, în actuala etapă a anchetei, să accepte un avocat — informează agenția B.T.A. „În prezent nu am nici o dorință în acest sens. Doresc ca anchetarea mea să continue fără un avocat al apărării” —

a declarat Jivkov. Într-un comunicat al Procuraturii generale se subliniază că starea sănătății lui T. Jivkov nu generează dificultăți în ceea ce privește ancheta. El se află sub permanentă supraveghere a medicilor. Cu toate acestea, Procuratura generală acceptă recomandarea Comisiei parlamentare în legătură cu inițierea unei noi expertize medicale.

Dulce limbă românească

Televiziunea Română, odată cu abolirea dictaturii, a devenit liberă. Însă mulți dintre telespectatori și-au pierdut această calitate, ajungînd să fie subjugati de programele susnumitei instituții.

Urmărind cu înversunare emisiunile, s-a trezit în mine o mare îndoială. Și... dubito ergo cogito, cogito ergo... am ajuns la concluzia că: nu se cunosc, sau nu se „prea” cunosc semnificațiile cuvintelor libertate și democrație. Sînt chiar confundate între ele, sau înțelesul lor se interferează în concepția unora... Dar del... Nu am prea avut prilejul să ne însușim în profunzime sensul acestor frumoase cuvinte. Se știe de ce...

DAR, mi se pare că nu se cunoaște nici „mijlocul cel mai important de comunicare interumană (folosită aici, în

România): limba română... Or, aceasta, ar fi putut fi însușită, avînd în vedere că învățarea ei corectă începe încă din clasele primare...

În (sau mai bine zis de) aproape două luni, mi-a fost dat să aud atîtea și atîtea

Comentariul ediției

dezacorduri, cuvinte folosite a-napoda, fraze agramate, pleonasm... Îmi pare rău că nu le-am notat... Și, ceea ce mi se pare și mai grav... nu puține asemenea construcții gramaticale și expresii au „emanat” din gura unor oameni cu studii superioare, ba chiar a unor absolvenți ai facultății de litere!

Am auzit oameni referindu-se la ANTIvorbitori... Eu cred că deși se mai fac polemici

pe micile ecrane, nu e cel mai fericit lucru să-l cităm pe cei care au vorbit împotriva noastră... S-au mai găsit și unii care s-au AFLAT acolo (la TVRL, n.r.) din partea unei organizații, unui grup de oameni etc. Bănuiesc însă că această stare de fapt este rezultatul direct al soșirii (venirii) lor în fața camerelor de luat vederi...

Dar, în loc să mai însir aceste greșeli care, în pofida conferirii anonimatului rostitorilor lor, nu fac cinste celor care susțin că această limbă le este maternă, aș vrea să amintesc una dintre „supremele anomalii” (zic eu), care mă rădicie. Și anume, aceea, cînd (nu puțin!), poate chiar de aceea mi-a rămas întipărită în minte, se prezintă astfel:

Mă numesc inginer...
Mă numesc doctor...
Mă numesc...

Iar eu mă numesc: nemulțumită și de profesie sînt: Elisabeta W. Zait.

„Vrem să nu mai lucrăm în noroi!”

Conducătorii întreprinderii antreprenoriale de construcții-montaj au hotărît: director ne va fi setul celei mai bune brigăzi din cadrul întreprinderii — inginerul Gheorghe Ziman.

— De cîți ani lucrați în sectorul construcțiilor de locuințe, domnule director?

— De 24 de ani, toți aici la I.A.C.M.

— Vă încintă alegerea în

funcția de director?

Sincer să fiu, nu! Mi s-au propus funcții de conducere de mai multe ori, dar am refuzat. Atunci era vorba de o numire de sus. Acum m-au ales oamenii cu care am muncit și muncesc...

— De ce credeți că ani la rînd nu s-a îndeplinit programul de construcții de locuințe?

— Din mai multe motive. În primul rînd, deoarece pregătirea investițiilor nu s-a făcut corespunzător și la timp niciodată. După opinia mea nu oamenii care se ocupau de aceste pregătiri (de la consiliul

popular, proiectării, beneficiar etc.) erau vinovați de slaba pregătire a noilor construcții, ci sistemul „legal” al decretelor, repartițiilor, aprobărilor etc. foarte incilci și de lungă durată. În aceste condiții, o nouă zonă de locuințe trebuia începută și finalizată într-un singur an, lucru imposibil de realizat.

— După cîte știu Legea investițiilor, care încorseta orice inițiativă, este încă în vigoare...

T. PETRUȚI

(Cont. în pag. 6 III-a)

Primăvară cu probleme la C.A.P. Ineu

Primăvara bate la ușă. O spun calendarul, o simțim cu toții apropiindu-se, o simțim în primul rînd țărani. La C.A.P. Ineu, poate mai mult decît în alte părți, primăvara este așteptată cu nerăbdare dar și cu temere, cu îngrijorare. Cooperativa nu a mers niciodată prea bine, iar faptul că hotărîrea de unificare a celor două C.A.P.-uri ineauane a fost anulată nu schimbă prea mult situația existentă. O situație apreciată de cooperatorii și specialiștii cu care am stat de vorbă ca „problematică”. Astfel, baza materială e deficitară: cooperativa nu dispune de utilaje, nu are nici un mijloc de transport auto, în afara unui tractor. Atelierul mecanic este improvizat, piesele de schimb lipsesc. Nici în zootehnie situația nu e mai bună. Morile de măcinat furaje sînt vechi, uzate moral și fizic, se defectează mereu. Sînt apoi probleme cu instalația de adăpare, în primul rînd datorită faptului că rețeaua de aducțiune e și ea învechită, iar conductele subterane se sparg mereu. Forța de muncă e alcătuită în pro-

porție de 90 la sută din îngrijitori veniți din alte părți (maramureșeni, țigani). Furaje există doar la nivelul minimului necesar — asta însemnînd că fin mîncînc doar vitei, în timp ce restul efectivelor e hrănit cu suculente și grosiere. Cît privește concentratele, animalele nu le-au văzut în această iarnă. Ca urmare a acestor condiții nu e de mirare că acum producția-marfă de lapte este în jur de doar 2 litri cap de vacă. În sectorul vegetal, preocupările „la zi” sînt legate de procurarea de sămîntă, erbicide, îngrășăminte dar mai ales de faptul că au mai rămas, din toamnă, de arat încă 365 ha.

Asadar, în pragul primăverii, la C.A.P. Ineu sînt probleme. Ele s-au acumulat în decursul anilor, cauzele sînt multiple (în primul rînd, evident, politica agrară promovată de dictatură, politică de spoliere în primul rînd a cooperativei agricole) și nu vom insista acum asupra lor. Important e

MIRCEA CONTRAȘ

(Cont. în pag. 6 III-a)

Schimburi culturale româno-maghiare (I)

Revoluția română din decembrie 1989 a deschis calea dezvoltării unor relații multiple cu toate țările Europei. Între acestea se înscriu și schimburile, din diferite domenii, bazate pe sentimente noi, de prietenie, între România și Ungaria. Oprindu-ne la aspectul cultural al acestor relații am mai surprins în coloanele ziarului nostru întâlnirile între delegații române și maghiare, desfășurate atât în județul Arad cât și în localități din țara vecină; acum ne propunem, prin aceste rânduri, să subliniem prezenta unor formații artistice arădene de prestigiu pe scenele din Ungaria.

★

Recent, în cadrul relațiilor culturale stabilite între județul nostru și județul Békés, Filarmonica de stat din Arad a susținut, pe scena teatrului din orașul Békéscsaba, un concert simfonic „In memoriam”, concert de mulțumire pentru sprijinul acordat de poporul maghiar în momentele de după revoluție.

Un public cald, prezent în sala de spectacol, a răsplătit cu aplauze la scenă deschisă evoluția orchestrei și corului, care, sub bagheta dirijorilor Dorin Frandes și Doru Șerban, au interpretat: „Imnul eroilor” de Ionel Brătianu, „De profundis” (pentru cor și ansamblu instrumental) de Ch. W. Gluck, „Rapsodia a II-a” de George Enescu, „Marșul funebru” (din „Simfonia a III-a în Mi bemol major”) „Lacrimosa” (din „Requiem”) de W. A. Mozart, „Alleluja” (din oratoriul „Messios”) de G. Fr. Handel.

În final, o pereche de tineri, în costume populare maghiare, au oferit artiștilor arădeni un coș cu flori. Iar în foaierea teatrului, profesorul Ioan Budai (directorul Liceului „Nicolae Bălcescu” din Gyula) și Teodor Olteanu ne-au mărturisit că au venit, cu bucurie, să vadă spectacolul oferit de frații din România și au trăit, într-adevăr, clipe emoționante.

VASILE FILIP

Avancronică de spectacol

Azi, la ora 18, Teatrul de stat Arad va găzdui un spectacol de muzică și poezie, manifestare extraordinară, deopotrivă, prin conținut, mesaj și protagoniștii săi.

Astfel, în această seară publicul va avea prilejul să reîntâlnescă o talentată arădeancă, fostă absolventă a Liceului „Moise Nicoară”, doamna ANGELA AMECKE-MONNIGHOF, actriță în orașul Mendau din R.F. Germania. Din inițiativa doamnei ANGELA AMECKE-MONNIGHOF, la sfârșitul lui decembrie a luat ființă asociația „RUMANIEN HILFE” care își propune, ca, prin colectare de donații și organizarea unor spectacole în diferite orașe din Europa, să contribuie la sporirea ajutoarelor internaționale umanitare acordate României și popularizarea culturii și artei românești, membrii acestei asociații fiind uniți tocmai prin dragostea și prețuirea ce o au pentru muzica și poezia populară și cultura românească. Veți asculta, așadar, poezii de Mihai Eminescu, Lucian Blaga, George Bacovia, Ana Blandiana, Mircea Dinescu și ale unor poeți români aflați în străinătate.

În rostirea doamnei ANGELA AMECKE-MONNIGHOF, române și lieduri pe versurile „Lucașărului poeziei românești”, interpretate de doamna MIMI NICOLESCU, solistă a Operei din Bruxelles, acompaniată de domnul AXEL HEGGEN, organist la Biserica „Sfântul Paul” din Wuppertal (R.F.G.) și veți urmări un recital de pantonimă susținut de doamna SILKE MÖCKEL, asistentă a celebrului mim MARCEL MARCEAU din Paris; actorii arădeni MIOARA IFRIM, VALENTIN VOICILĂ și ION COSTEA vor prezenta, de asemenea, minirecitaluri de poezie.

Un spectacol-destăinuire ale punctelor spirituale ce unesc românii din interiorul și din afara granițelor țării. Prezentat într-o altă variantă, anul trecut în cadrul „Centenarului Eminescu”, în mai multe orașe din R.F. Germania, pentru românii din exil, el a avut ca motto versul lui Lucian Blaga. „Întorcerea va să rămie un vis”. Un vis care se împlinește și prin oaspeții ce onorează scena arădeană în această seară.

L. STOICU

Supun atenției

Propun forurilor competente spre analiză și rezolvare, problema steagului patriei. La drapelul nostru, atât culorile cât și dispunerea lor sînt identice cu steagul Republicii Ciad.

Din aceste motive, cât și pentru o simțire de suflet a flecăruia din noi, propun ca

drapelul țării noastre să-și păstreze locul gol, din mijlocul culorii galbene.

Prin acest gol, vom putea privi atât în trecut la eroii Revoluției și mereu ne vom aminti de el, cât și la viitor, însoțiți de speranțe în mai bine.

ELENA POPA

televiziune

24 februarie 1990

10,00 Actualități, 10,15 Rubrici din emisiunile în limbile maghiară și germană (reținere), 11,25 Film artistic: „Tema” (reținere), 13,00 Actuali-

tăți, 13,15 Ora de muzică, 14,15 Teleclubul de sâmbătă, 17,30 Ferestre spre lume, 18,20 Bun găsit, tinerețel, 19,10 Desene animate, 19,30 Actualități, 20,15 Teleenciclopedia, 21,00 Film artistic „Asul așilor”, 22,35 Varietăți, 23,35 Actualități, 23,50 Videodiscoteca.

Anunț

FODOR VERONICA — născută la data de 25 septembrie 1892, de profesie casnică, cu domiciliul stabil în Arad, str. 30 Decembrie nr. 6-8, singură și fără nici o categorie de venit, face apel la binevoitorii pentru a fi a-

jutată cu alimente, îmbrăcăminte sau bani spre întreținere.

POPA ROMEO
Responsabil comisie în-
formare C.P.U.N., județul
Arad

Cu cititorii în forumul „Adevărului”

DREPTUL LA REPLICĂ

Domnul prof. Octavian Ană de la Liceul din orașul Sebiș ne-a trimis la redacție un lung și interesant foileton pe care ne roagă să-l publicăm la rubrica „Dreptul la replică”. Din păcate, din lipsă de spațiu, nu putem să-l publicăm integral. Am ales în schimb un scurt fragment, care ni se pare edificator: „Dincolo de aparența unor pertinente judecăți, prin excelență empirice, din articolul semnat de domni P. C. Valahide, și C. Pintilie („Vidul sonor”, „Adevărul”, din București, 15 februarie 1990) — străbate tenebros, din adîncuri, un suflu agresiv. Qui prodest (cui folosește) te întreb, citind și recitind articolul, neputînd găsi alt răspuns decît acesta: celor care incită! Agresivitatea discursului nu poate acoperi fragilitatea argumentării. Vă lipsesc, domnilor, principiile elementare ale gândirii logice ori nu le știți apropia (ceea ce ca finalitate este totuna); și a raționii suficiente, a identității, terțiului exclus. Grotescul Farfuridi încalcînd evident principiul identității, o făcea nonșalant, mai puțin parcimonios, atunci cînd reunea despărțitul și despărțea ceea ce trebuia unit (revizuirea Constituției cu neschimbarea ei și nerevizuirea — cu schimbările esențiale). Dumneavoastră afirmați (în numele cui?); „S-a format inevitabil vidul de putere. Consiliul Frontului Salvării Naționale, ilustrat prin contradicțiile sale, este negația constantă și fermă a ceea ce trebuia să carac-

terizeze puterea în stat”. De ce alterați „identitatea” avută de C.F.S.N. care s-a vrut și a fost un timp — dincolo de unele greșeli incerte în viltoarea evenimentelor, singurul organism stabilizator, asigurînd o anumită constantă activităților de tot felul, suplinind vidul de putere creat după răsturnarea dictaturii”. Așteptăm și alte opinii din partea dumneavoastră, însă vă rugăm ca foiletoanele să fie scurte și cât mai concise, avînd în vedere formatul mic al ziarului nostru.

SANCTIUNI BINE MERITATE

Din partea Întreprinderii Județene de gospodărie comunală și locativă, domnul Ing. Virgil Nicoară, directorul Întreprinderii, ne comunică următoarele referitor la articolul „Strigător la cer” apărut la 2 februarie a.c. în coloanele ziarului „Adevărul”, în care s-a relatat neglijența semnalată la înhumarea cadavrelor, la cimitirul „Pomenirea”, provenite de la Căminul spital boli cronice Arad: „Cercetînd cele relatate am constatat că sînt reale faptele înscrise în articol. Vinovați se fac administratorul Ursu Aurel și progarul Grozescu Gheorghe. Față de aceștia au fost luate următoarele măsuri: administratorul Ursu Aurel a fost schimbat din funcție și trecut pe post de muncitor necalificat, iar progarul Grozescu Gheorghe a fost penalizat cu zece la sută din salariu pe o perioadă de trei luni”. În finalul răspunsului primit, conducerea în-

treprinderii se angajează ca pe viitor să nu se mai întimple asemenea cazuri. Sperăm să se țină de cuvînt!

SE PROPUNE ÎNFIINTAREA UNEI UNIVERSITĂȚI

Domnul Gh. Guron, pensionar din Arad propune conducerea județului nostru să lupte pentru înființarea, la toamnă, a unei universități în municipiul Arad. În acest sens susține că ar putea lua ființă facultăți de electrotehnică, chimie, chimie industrială și alimentară, textilă, agronomie și zootehnie. Argumentele pe care le aduce în acest sens sînt condițiile propice pe care le avem pentru funcționarea acestor facultăți, precum și tradițiile existente — cu trei decenii în urmă în Arad au existat mai multe facultăți.

ȚI TRECE POFTA DE CAFEĂ

Doamna Valeria Clăian, controlor C.T.C. la Întreprinderea „Tricolor roșu” din Arad ne informează că la cofetăria „Albina” există o totală contradicție între mobilierul frumos, elegant, cu care a fost dotată această unitate și lipsa de igienă privind întreținerea ceștilor de cafea, care sînt ciobite și murdare, făcînd să-ți piară pofa de cafea. Corespondenta noastră ne mai informează că și lingurițele se află într-o stare deplorabilă, acestea fiind strimbe și murdare. Oare colectivul unității își bea cafeaua din aceleași cești ciobite și neșpălate?

EMIL ȘIMĂNDAN

Meci amical

Aflată în turneu în Ungaria, UTA a jucat miercuri primul meci: Előre Békéscsaba — UTA 0-2 (0-1). Golurile au fost marcate de Nagy (min. 38) și Mülroth (min. 75) Antrenorul G. Muțescu a folosit următorul lot: Sinescu (Lovas) — Bubela, Hirmler (Bodea), Popa, Tucudean, Mülroth, Nagy, Popescu, Ungur, Neagu, Toderas (Muțescu).

„Cupa României” la fotbal

Rezultatele celorlalte meciuri din „Cupa României” la fotbal: Dermata Cluj — SC Bacău 1-0, Rapid București — FC Argeș 2-1, Metalurgistul Cugir — Sportul studentesc 1-0, Unirea Alba Iulia — Corvinul Hunedoara 1-3, Chimia Borzești — Jiul Petroșani 0-1, Electroputere Craiova — „U” Cluj 2-0.

Astăzi are loc tragerea la sorți a meciurilor următoare etape la care s-a calificat, după cum se știe și Strungul Arad.

PROGRAMUL COMPETIȚIILOR SPORTIVE

Fotbal. Astăzi de la ora 15,30, pe stadionul Vagonul, are loc meciul Vagonul Arad — Înfrățirea Oradea.

Popice. Astăzi, ora 10, la arena UTA, se desfășoară întâlnirea UTA — Voința Galați (divizia A feminin).

Baschet. Mîine, ora 11, la Sala sporturilor, Olimpia C.S.S. Arad — Unirea Tricolor București (divizia B, masculin).

Handbal: Mîine, la 9,30, la Sala sporturilor, Vagonul Arad Metalul Hunedoara (divizia B), iar la sala F.Z., ora 10, C.S.S. I Arad — A.S.A. Rapid Lipova, finala campionatului județean. La ora 11,15, A.S.A. Rapid Lipova — UTA, restanță în „Cupa de țarnă”.

Luni, 26 februarie, ora 16, la sediul C.J.E.F.S. Arad, are loc ședința de programare cu toți delegații asociațiilor de fotbal din campionatul Onoare și Promoție. Se vor stabili orele de joc pentru tot returul campionatului, atît dimineața, cît și după-amiază, ore care vor rămîne definitive.

CENTRUL DE PROIECTARE AL JUDEȚULUI ARAD

B-dul Armată Poporului Nr. 2

ANUNȚĂ

Pentru asigurarea în cartierele de locuințe ale municipiului Arad a unor spații de garare colectivă pentru autoturisme, facem un apel sub forma unui sondaj de opinie cetățenilor deținători de autoturisme (prin asociațiile de locatari), unităților de profil (Autoservice, ACR, IJGL, IJTLA, Coop. „Precizia” etc.) să exprime în scris opțiunile în acest sens, cu participare de fonduri în vederea realizării acestor acțiuni.

Opțiunile dvs. se vor adresa C.Pr.J. Arad, B-dul Armată Poporului nr. 2 în funcție de care vom determina gradul de solicitare, fără ca aceste opțiuni să angajeze definitiv. (În prima fază) semnatarul ei. (178)

Anunț

Comitetul de inițiativă a Societății de Zootehnie din județul Arad, convoacă toți inginerii zootehniști din județ, pe data de 3 martie 1990, ora 10, la Casa sindicatelor din Arad (Pădure), în vederea constituirii Filialei județene a Societății Române de Zootehnie. Informații suplimentare la telefoanele 37134, 12575, 43170, 42334. (190)

Gura lumii

La ultima ediție a „Cîntării României”, secțiunea formații vocal-folclorice cu mesaj, s-au decernat următoarele premii:

— premiul III a revenit formației din comerț, care a prezentat cîntecul: „Roată, roată, pe sub mină”;

— premiul II, formației organelor de mișcare, pentru cîntecul „Hal badiță, în dubiță”;

— premiul I a revenit formației de la securitate pentru cîntecul „Nu-i bătută ca la noi!”



Caricatură de CORNEL COMAN.

Pledoarie pentru înființarea unui Muzeu etnografic la Arad

În anul 1966, am realizat, în pofida opreliștilor de atunci, în cadrul Muzeului arădean, o secție de etnografie, care a înfățișat publicului larg ocupațiile tradiționale și arta populară românească și a naționalităților conlocuitoare de pe aceste meleaguri. De la acea dată, Muzeul județean Arad, a achiziționat mii și mii de obiecte etnografice, măturii ale continuității și permanenței românești de pe aceste plaiuri.

Piese achiziționate în decursul anilor așteaptă acum să fie redade publicului printr-un Muzeu etnografic al Aradului, neșeser aici și prin faptul că orașul nostru așezat lângă granița țării are un mare trafic turistic.

Am propus aceasta la mai toate „ședințele” trimestriale

semestriale și anuale în prezența unor „reprezentanți ai partidului”. Toți susțineau că avem dreptate, dar clădirea pentru muzeul etnografic nu s-a găsit. În cadrul muzeului arădean, spațiul afectat pentru arta populară românească și a naționalităților conlocuitoare este alcătuit din patru sălițe de la parterul Palatului Cultural din Arad. Aceste sălițe sînt și în prezent închise pentru că nu s-a mai găsit în ultimii cinci ani, de cînd cu autofinanțarea instituțiilor de cultură un post de supraveghere de muzeu care să fie la dispoziția vizitatorilor. În schimb, pentru prezentarea „activității p.c.r., a tovarășului n. ceaușescu” s-au afectat săli numeroase și s-au comandat fotografii color, cu

cheltuieli imense.

Consider că este momentul potrivit pentru a adresa un apel oficialităților municipiului și județului Arad pentru a pune la dispoziția muzeului nostru o clădire adecvată în acest sens și propun în acest scop clădirea fostei poște de pe strada Miron Constantinescu, care a funcționat mai demult ca sediu al bibliotecii județene. De asemenea, în frumosul spațiu din zona Sălii Polivalente ar putea fi amenajat un muzeu etnografic în aer liber care să cuprindă cîteva gospodării țărănești reprezentative pentru zonele etnografice din județul nostru, o biserică de lemn, o moară de apă, instalații tehnice specifice meșteșugurilor tradiționale locale.

GEORGE MANEA

Scrisoare deschisă

Stimate domnule redactor șef,

Sînt maiorul Diaconescu Neculai, cu domiciliul în Lipova și doresc să mă adresez prin această scrisoare tuturor cititorilor ziarului „Adevărul”, care în zilele fierbinți ale Revoluției, au fost pe baricade împreună cu mine. Doresc cu acest prilej să-mi manifest indignarea față de măsurile arbitrare ce s-au luat în favoarea fostului mr. Bădălan Eugen privind avansarea sa pînă la gradul de colonel, concomitent cu promovarea într-o funcție foarte importantă din armată.

Nu înțeleg ce criterii au stat la baza avansării și promovării sale, atîta timp cît, în zilele de 21 și 22 decembrie 1989 a avut o atitudine ostilă față de manifestații și față, chiar, de unele cadre militare.

În calitatea mea de comandant al detașamentului de studenți-ostași din Lipova și fiindu-i subordonat direct în zilele respective, l-am cunoscut îndeaproape activitatea militară, care nu a vizat un alt scop, decît luarea unor măsuri represive față de demonstrații.

Domnul „colonel Bădălan” — slugă credincioasă a fostului fascist ceaușist, Matei Ilie, aflat în incinta fostului consiliu județean — transmitea cu promptitudine ordinele acestuia, fă-

cea precizări și indica pe hîrtă pregătirea din timp, pînă unde trebuie să imbrășiați demonstrații.

La obiecțiile comandantilor de detașamente, dădea dovadă de „înalte calități morale și comportamentale”, amintindu-ne că vom răspunde cu capul de neexecutarea ordinelor.

În ziua de 21 decembrie, în jurul orei 17, am fost în preajma maiorului Bădălan cînd l-am amenințat cu împușcarea pe reprezentantul manifestațiilor în persoana domnului Valentin Voicilă, dacă nu dă jos steagurile tricolore fără stemă, că „chipurile” ei a jurat credință comandantului suprem și poporului în fața drapelului tricolor cu stema republicii.

Tot în această memorabilă zi, la orele 22,30, clăd. demonstrația scăzuse din intensitate, domnul Bădălan m-a chemat la ordin și m-a apostrofat — pe bună dreptate — că noi, cei de la Lipova, compromitem acțiunea de înăbușire a manifestației, neexecutînd ordinele primite.

De fapt, ordinele transmise de domnia sa erau niște expresii de genul: „Băgați baioneta în ei!”, „Imbrășiați huliganii!”, „Arestați-i pe cei cocotași pe tribună!” etc.

Reacția mea a fost promptă,

NOTA REDACȚIEI: În urma investigațiilor întreprinse de ziarul nostru în legătură cu scrisoarea domnului Diaconescu, comandantul unității militare 01191 Lipova, lt. col. Ion Preda, ne-a comunicat: „Din data de 26 decembrie 1989 și pînă la această dată, din motive necunoscute de noi, maiorul Neculai Diaconescu nu s-a mai subordonat comandantului. În toată această perioadă s-a prezentat sporadic la serviciu, refuzînd să-și exercite atribuțiile funcționale. Nu a fost pedepsit în nici un fel și menționăm că reținerea la domiciliu nici nu figurează ca procedeu de pedeapsă în regulamentele militare. În perioada 3—9 ianuarie a.c., a fost scutit medical (scutire medicală nr. 68/3 ianuarie a.c.); între 14—19 ianuarie a.c., a fost absent nejustificat de la program; între 5—15 februarie a.c. l-am acordat o permisie (ordin de zi nr. 30/3 februarie a.c.); în 19 februarie a.c. și 23 februarie a.c. a fost absent justificat de la program (ordin de zi nr. 43 și 47 din 19 și 23 februarie a.c.). În restul intervalelor, deși venea în unitatea cîteva ore, nu și-a îndeplinit atribuțiile de serviciu spre mîhnirea colectivului de cadre al unității. Eu, în calitate de comandant, l-am exprimat nedumerirea față de atitudinea neloială a maiorului Diaconescu, căruiu înainte de revoluție nu am avut să-i reproșez prea multe lucruri. Cu ordinul comandantului eşalonului superior I.T. nr. 19/10 februarie a.c., maiorul Diaconescu a fost mutat din garnizoana Lipova în garnizoana Făgăraș, într-o funcție similară. A refuzat să se conformeze acestui ordin”.

Redacția apreciază că atît problemele sesizate de maiorul Diaconescu cît și cele relevate de comandantul unității din Lipova sînt de competența armatei și pot fi rezolvate numai și numai de către organele militare.

cinematografe

DACIA: Jandarmul și extra-terestrii. Orele: 9,30, 11,45, 14, 16, 18, 20.

STUDIO: Pentru cîțiva dolari în plus. Seriale I și II. Orele: 10, 13, 16, 19.

MUREȘUL: Un studio în cău-

tarea unei vedete. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.

ARTA: Un gentlemen în vestul sălbatic (SUA). Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19.

PROGRESUL: Sprînjînți-l pe șerif. Orele: 15, 17, 19.

SOLIDARITATEA: Hercule encerește Atlantida. Orele: 16, 18.

GRĂDIȘTE: De ce are vulpea coadă. Orele: 16, 18.

raportindu-l că aceste ordine nu le pot executa. Din nou am fost amenințat că voi fi raportat domnului general colonel Hortopan, pentru atitudinea mea de solidarizare cu manifestații și tipind efectiv la mine imi ordona: „Ce nu înțelegi?... Te duci și bagi baioneta în ei! Uite așa... Uite așa...”, mimînd modul de acțiune a acestei comenzi și spunînd că așa s-a procedat și la Timișoara.

Menționez, la „precizările valoroase” pe care mi le făcea au fost prezenți și alți ofițeri care pot confirma cele relatate.

Cu toată insistența „tovarășului maior” Bădălan, acest ordin nu l-am executat, întrucît sînt la origine fiu de țaran și la rîndul meu tată a 5 (cinci) copii, conștiința fiindu-mi mai presus de orice am ordonat în continuare să păstrăm armele fără baionetă și încărcător, cum dealtfel le-am avut de la început.

Sumați cititori, mă adresez oamenilor de bine ai acestei mari Revoluții prin întrebarea: „Oare chiar nu există DREPTATE pe acest pămînt românesc?”

Cum este posibil ca acest maior Bădălan să fie avansat într-o perioadă foarte scurtă de la gradul de maior la colonel și promovat într-o funcție foarte mare, iar eu pe motiv că nu i-am executat ordinele să fiu destituit din funcție de lt. col. Preda Ion, dat afară pe poarta unității militare de către acesta și reținut la domiciliu de pe data de 3 ianuarie 1990 și pînă în prezent. Mă raliez opiniei doamnei Gabriela Dima în articolul prezentat în ziarul „Frontul de Vest” din 17 februarie 1990 intitulat „Dea domnu, o altă judecată de apoi”.

Oare de partea cui este „DREPTATEA”?

Mr. DIACONESCU NECULAI Lipova, 20 februarie 1990

Slujbă religioasă celebrată de Tökés László la Arad

Ieri, înainte de amiază, pastorul reformat Tökés Laszlo a celebrat o slujbă la biserica reformată din Arad.

Sosind de la Budapesta, la punctul de frontieră de la Nădlac pastorul reformat a fost primit de o delegație condusă de domnul Ioan Trifa, vicepreședintele Consiliului Provizoriu de Uniune Națională al județului Arad și de secretarul biroului executiv al acestui consiliu, domnul Hosszu Zoltan.

La biserica reformată de pe strada Eminescu, mii de oameni (credincioși și necredincioși) s-au adunat să-l asculte pe Tökés Laszlo, care a vorbit despre rolul bisericii în această perioadă, îndeosebi des-

pre necesitatea de împăcare a oamenilor, despre frăția românilor cu naționalitățile conlocuitoare, care caracterizează locuitorii acestor ținuturi.

După celebrarea slujbei bisericesti, pastorul Tökés Laszlo a luat parte la o ședință cu toți preoții din protopopiatul județelor Arad, Timiș și Caraș-Severin.

Mulțimea adunată l-a salutat pe pastorul reformat Tökés Laszlo cu o căldură deosebită. Preotul a mulțumit pentru generoasă primire și i-a asigurat pe cei prezenți că în continuare va sluji dreptatea, libertatea și frăția între poporul român și naționalitățile conlocuitoare.

DARAZS IOSIF

„Vrem să nu mai lucrăm în noroi!”

(Urmare din pag. 1)

— Și încă ne dă suficiente dureri de cap. Dar, din proprie inițiativă, cu concursul primăriei județului, am început deja să facem abstracție de unele dintre prevederile ei.

— La ce vă referiți?

— Am început modificarea proiectelor tip în sensul îmbunătățirii confortului și a măririi spațiului locuibil.

— Apropo, de confort, cum vedeți dumneavoastră viitoarele blocuri de locuințe?

— În ce ne privește ne-am propus ca începînd cu acest an să adoptăm numai proiecte cu un grad de confort sporit. Desigur, acest lucru presupune o trecere treptată, ținîndu-se seama de dotarea tehnică pe care o avem. În perspectivă, gîndim îmbunătățirea confortului termic și a compartimentării, prin adoptarea unor proiecte cu grad mare de flexibilitate, dar fără a micșora ritmul de execuție. Subliniez că pregătirea pentru anii 1991 și 1992, pe care ne-am propus s-o finalizăm pînă în luna august a.c., se face tocmai în această auziune.

— Știu că în sistem modern, orice construcție începe cu drumuri, rețele de canalizare, apă etc., cu alimentarea cu energie electrică ș.a.m.d. La noi, pînă acum toate se făceau pe dos. Ce vă propuneți în continuare?

— Pregătirea despre care vorbeam se referă tocmai la aceste aspecte. Dorim să lucrăm cît mai tehnic, tocmai respectînd ordinea pe care o amin-

teați. Vrem să lucrăm fără să mai înotăm în noroaie, vrem ca oamenii care se mută în casă nouă să aibă la dispoziție o casă cu adevărat terminată. Deocamdată, însă, trebuie să terminăm ceea ce am început. Sperăm însă că începînd încă din 1991 lucrurile se vor schimba radical.

— Cum se desășoară lucrările la ora actuală?

— Am pornit cu o situație foarte grea. Avem peste 1.000 de apartamente populate la care nu sînt terminate fațadele și drumurile de acces. De asemenea, la parterele unor blocuri trebuie să fimisăm spații comerciale cu o suprafață de 17.500 mp. La acestea se mai adaugă o seamă de blocuri cu 8 și 10 etaje și spații comerciale la parter, structuri grele care presupun multă muncă, dar care trebuie construite deoarece sînt situate în zone de locuințe începute de 2-3 ani, zonele Spitalul de copii, gară și Calea Aurel Vlaicu. Cu toate greutățile, în ianuarie ne-am îndeplinit programul stabilit. Însă încă n-au dispărut greutățile privind asigurarea cu materiale. La ora actuală, nu avem oțel-beton în cantități suficiente și în sortimentajia necesară. Important e faptul că toți constructorii de case doresc să ridice blocuri cît mai multe și cu un confort cît mai ridicat. Dacă vom fi sprijiniți, vom realiza acest dezi-derat care privește viața noastră a tuturor.

— Vă mulțumim și vă dorim succes!

teatre

TEATRUL DE MARIONETE prezintă duminică, 25 februarie, ora 11, spectacolul cu piesa

„Hansel și Gretel” de Frații Grim, în sala Studio a Teatrului de stat.

● TEATRUL DE STAT ARAD prezintă duminică, 25.02.1990 ora 18, spectacolul „Se caută un mincinos”, de D. Psaltis.

Primăvară cu probleme la C.A.P. Ineu

(Urmare din pag. 1)

că nu sînt, totuși, probleme insurmontabile, că oamenii le analizează cu luciditate, cu realism, că, în noile condiții create, țărani sînt hotărîți să pună umărul la rezolvarea lor, la renașterea cooperativei, ceea ce va fi — ținînd seama și de noul cadru legal existent — în primul rînd în avantajul oamenilor. Numai că problemele acumulate în timp nu vor putea fi rezolvate de pe o zi pe alta, iar oamenii înțeleg aceasta. Înțeleg și poate tocmai de aceea, alături de problemele cooperativei, îi preocupă cele personale legate în primul rînd de primirea loturilor de pămînt ce li se cuvin potrivit noilor reglementări. Pînă acum, C.A.P. Ineu, aflat în zonă preorășenească, a pri-

mit solicitări de loturi în folosință de la 400 de familii la care se adaugă, firesc, cererile membrilor C.A.P. care însușmează circa 400 hectare. Așadar, un total de aproximativ 500 hectare din totalul celor 2.300 hectare suprafață arabilă cît deține cooperativa. Legat de mărimea loturilor personale, trebuie să menționăm că cei mai mulți dintre cooperatori cu care am stat de vorbă apreciază că 5.000 de mp la care au dreptul sînt prea puțini față de nevoile reale ale unei gospodării țărănești puternice, ale celor care vor să producă nu doar pentru consumul propriu ci și pentru piață. Gheorghe Stanciu, cooperador la C.A.P. Ineu din anii '50 aprecia că: „50 de ari e totuși puțin. Și eu, și soția vrem să ținem animale — un tăuraș,

niște porci — dar pentru asta avem nevoie și de orz, și de fin, și de cereale și zic că ar fi necesar cel puțin 1,5 ha”. Și o altă opinie cea a lui Teodor Blaj, cu o vechime de 17 ani în C.A.P.: „Și eu zic că pentru doi oameni (soț și soție) un hectar e puțin. Pe de altă parte, ne preocupă preturile de achiziție. În trecut — cei mai în vîrstă ne amintim — statul ne plătea kilogramul de porc viu cu 14 lei în timp ce pe piață el era cu 12 lei, deci mai mic. Acum însă, la 25 lei kilogramul, va fi oare avantajos pentru producători? Vom vedea. Oricum, dacă va fi rentabil vom crește din nou animale. Și cînd camera noastră, a țărănilor, va fi plină, cu siguranță că și piața va fi bine aprovizionată și cu totii nu vom avea decît de cistigat”

DELA C.E.C.

Casa de Economii și Consumatori, Sucursală județeană Arad, angajează prin transfer sau concurs, absolvenți ale liceului economic, cu 21 ani împliniți, pentru activitate de ghișeu și casierie la unitățile C.E.C. din Arad. Informații la telefon 12236 și la sediul sucursalei.



ANIVERSARI

Cu ocazia nuntii de aur, un călduros „La mulți ani!” sănătate și fericire familiei Tuduce (Bănduru), din Lunca Teuz, din partea copiilor cu familiile. (65150)

13 garoafe roșii și un călduros „La mulți ani!” pentru Florina Corcheș, din Șiria li urează părinții, bunicii, Nicoleta și Sorin. (65431)

6 garoafe pentru Giurgiu Daiana, „La mulți ani!” îi dorește bunu Ioska. (65440)

10 gingași ghișei împletite în buchetul dragostei noastre pentru Florin Dan, din Gurahonț, cu ocazia zilei de naștere. Tusa și unchiul din Arad. (65258)

12 lacrimioare, „La mulți ani!”, sănătate, fiului meu drag, Rolar Gh. Sorin, Tatăl din Sînlăeni. (65294)

60 garoafe albe, „La mulți ani!”, pentru Popa Maria și Gheorghe, din Bîrsa, le urează vecinii. Familia Faur. (3)

VINZARI - CUMPARARI

• Vînd casă, str. Gh. Doja nr. 52. Informații, telefon 24442. (5) • Vînd video player nou, telefon 69967. (3)

DECESE

Cu nemărginită durere anunțăm decesul fulgerător al scumpului nostru soț, tată, unchi, cumnat, SAVI GHEORGHE, în vîrstă de 60 ani. În mormîntarea — sîmbătă, 24 februarie, ora 15, la cimitirul Micălaca. Lacrimile noastre curate vor acoperi mereu tristul tău mormînt. Dormi în pace suflet-bun. Nu te vom uita niciodată. (65438)

A trecut fulgerător în eternitate, scumpa noastră soție, mamă, fiică, MARIA MERMEZE, în vîrstă de 41 ani. Cit vom trăi, mormîntul îi va fi udat cu lacrimile noastre. În veci nemîngiați, soțul Grigore și copiii Tibi și Florin. În mormîntarea — sîmbătă, 24 februarie, din strada Măgurei nr. 17, ora 13, la cimitirul Gai. (65432)

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a celei care a fost Popa Stanca, fostă Mihalcea, de 81 ani. În mormîntarea — 25 februarie, ora 15, de la capela cimitirului „Eternitatea”. Familia îndoliată. (65478)

Cu sufletul adîncit în jale și durere, vă aducem la cunoștință moartea fulgerătoare a scumpului nostru soț, tată, ginere și cumnat, medic Mircea Șerban, ucis mișelește, în momentul cînd acordă asistența medicală în urma chemării salvării.

Nimic nu va putea șterge din inimile noastre chipul lui drag și luminos.

Înmormîntarea va avea loc sîmbătă, 24 februarie a.c., ora 14, de la Casa de cultură a sindicalilor.

Familii Șerban și Galea. (1) S-a stîns, după o scurtă suferință, la 42 ani, neuitată pen-

tru noi, mama, fiică, soră, MARIOARA RUS, din Apatev. Înhumarea — 25 februarie, ora 13. Familia îndoliată. (65435)

CONDOLEANTE, ANUNȚURI DE FAMILIE

Cu sufletele îndurerate ne despărțim de dr. ȘERBAN MIRCEA. Nu-ți vom uita niciodată blîndețea și noblețea sufletească. Familiile Stana, Handra, Ionescu. (1)

Un ultim omagiu și sincere condoleanțe familiei îndoliată, a celui care a fost doctorul ȘERBAN MIRCEA, transmis colegii din cadrul Consiliului Provizoriu de Uniune Națională a municipiului Arad.

Un pios omagiu celui care a fost dr. ȘERBAN MIRCEA, din partea colectivului Spitalului municipal Arad. (201)

Consiliul Provizoriu de Uniune Națională a județului Arad, profund îndurerat de dispariția tragică a celui ce a fost dr. MIRCEA ȘERBAN, exprimă întreaga compasiune familiei îndoliată, de care este alături în aceste momente grele. Dumnezeu să-l odhnească în pace!

Întreg personalul Stației de Salvare a județului Arad anunță cu înfîntă durere, moartea la datorie a tinărului, dr. MIRCEA ȘERBAN, ucis mișelește și aberant în noaptea de 22-23 februarie a.c. Transmitem toată compasiunea și solidaritatea noastră, familiei alit de crunt și nedrept lovit. (221)

Colectivul Dispensarului Policlinic de Întreprinderi Arad, profund impresionat de odioasa crimă, deplîng moartea fulgerătoare a colegului, dr. MIRCEA ȘERBAN, om de înaltă înțuită morală și profesională și transmite condoleanțe kolei dr. LAVINIA ȘERBAN și familiei îndoliată. (65441)

Colegii de la secția Druveri Naționale Arad, regretă profund dispariția fulgerătoare a fostului lor coleg, SAVI GHEORGHE. Transmitem sincere condoleanțe și sint alături de familia îndoliată. (65437)

Cu sufletele zdrobite de durere ne plecăm cu pioșenie, în fața corpului neînsuflețit al celui care a fost dr. ȘERBAN MIRCEA, sfîrșit crud, la datorie, de odiosul criminal. Sincere condoleanțe familiei îndoliată. Familiile Laza și Grozav Diana, Alitea și Caius. (65491)

Colectivul Dispensarului C.I.Ch. Arad este alături de kolega dr. Lavinia Șerban, adînc îndurerată de moartea tragică a soțului, dr. MIRCEA ȘERBAN, căzut la datorie în timpul gărzii, la serviciul Salvare și îi transmitem sincere condoleanțe. (38707)

Colectivul Dispensarului medical C.P.L. Arad regretă profund dispariția tragică a dr. ȘERBAN MIRCEA, om de înaltă înțuită morală și profesională, suflet blînd și generos. Sintem alături de familia îndoliată transmitem-i sincere condoleanțe. (65445)

Colectivul clasei a X-a F.I. a Liceului pedagogic „Dimitrie Tichindeal” este alături de dirigintele lor, prof. Doru Bogdan, în marea durere pricinuită de moartea fratelui său și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliată. (65447)

Cu aceeași durere în suflet readucem aminte celor ce l-au cunoscut pe scumpul nostru soț, tată, socru, bunic, Unc Oclavian. Comemorarea va avea loc în 25 februarie 1990, ora 12, la Biserica ortodoxă din Șega. Familiile îndoliată. (65498)

Duminică, 25 februarie, ora 12, la Biserica ortodoxă din Grădiște, va avea loc slujba de pomenire a soțului, Sas Aurel. Moartea ta a lăsat în inimile noastre un gol imens, iar chipul tău blînd și zîmbitor va rămîne peste ani. Soția Valentina, copiii Adelîn, Daliana, părinții și frații. (65444)

Colegii de muncă din serviciul administrativ UTA, sint alături de STANCA PUTZ, în marea durere pricinuită de decesul mamei sale. Transmitem sincere condoleanțe familiei. (223)

Regretăm profund dispariția prietenului nostru, GHEORGHE SAVI. Sincere condoleanțe familiei. Familia Muntean și Rațiu. (65423)

Profund îndurerat de trecerea în neființă, în mod fulgerător, a vecinilor noștri, Aurelia și Grigore Torac, transmitem pe această cale profunda noastră compasiune familiei. Locatarii blocului H 12, din B-dui Republicii 70. (65448)

Sintem alături de kolega noastră, Coroiu Viorica, în marea durere pricinuită de moartea mamei. Sincere condoleanțe. Colectivul Liceului economic. (65464)

Colectivul Spitalului Chișineu Criș deplînge moartea tragică la datorie a dr. MIRCEA ȘERBAN și transmitem întreaga compasiune familiei îndoliată. (222)

Multumim și pe această cale tuturor celor care au fînit să fie alături de noi la despărțirea timpurie, la numai 54 ani, după o lungă și grea suferință, de mama noastră, LUNG EMILIA, din Mișca. Familia Lung. (65421)

Cadrele didactice de la Liceul „Ghiza Birta” sint alături de kolega lor, Cornelia Rareț, în greaua pierdere cauzată de decesul mamei. (65407)

Au trecut 6 luni, de cînd a plecat dintre noi, în veșnicie, VITCA REMUS, vatman. Dumnezeu să te lerte. Poștii kolegi. (65409)

Sincere condoleanțe familiei MERMEZE GRIGORE, greu încercată prin pierderea scumpei sale soții. Colegii de la Ferma nr. 27 „Avicola”. (65490)

25 februarie, dureroasă zi, care ne amintește împlinirea unui an de la despărțirea tragică, pentru totdeauna, de scumpul nostru fiu, Mila Todorică. Pe mormîntul tău stau mereu de veghe florile și lacrimile recunoștinței, care nu vor seca niciodată. În veci nemîngiați! tata și mama. Parastasul de 1 an se ține în Catedrala mare, duminică, 25 februarie. (65148)

În 25 februarie se împlinește un an și cu aceeași durere în suflet ne amintim de tine, frate MILA TODORICA, cumnat, unchi, nepot. Lăsîndu-ne cu inimile zdrobite pentru toată viața, dragostea noastră te va însoți și-ți va străluci mormîntul. Rugăm pe cei care l-au cunoscut să-ți păstreze o clipă de aducere aminte. Te plîngem mereu surorile, fratele și familiile lor. (65149)

Elevii clasei a X-a seral, Liceul „Ghiza Birta” sint alături de diriginta lor, Rareț Cornelia, în greaua pierdere suferită prin moartea mamei sale. (2) Pios omagiu nașului nostru drag, Greșea Ioan. Familia Faur Octavian. (64942)

ANTREPRIZA CONSTRUCȚII MONTAJ A REGIONALEI CF TIMIȘOARA, BRIGADA COMPLEXĂ NR. 3 ARAD

ANUNȚĂ că, în ziua de 27 februarie 1990, ca urmare a închiderii liniei Glogovăț—Cicir pentru executarea unor lucrări, vor avea loc următoarele modificări în mersul trenurilor de călători:

— trenul 2373 se anulează pe distanța Săvirșin—Arad;
— trenurile 2039, 2034 se anulează pe distanța Ghioroc—Arad, transportul călătorilor de la aceste trenuri, pe distanța Ghioroc—Arad și Arad—Ghioroc se va face cu mijloace de transport auto;

— trenurile 657/656 se anulează pe distanța Timișoara Nord — Aradul Nou — Glogovăț — Radna și va circula pe ruta Timișoara Nord — Timișoara Est — Radna, cu plecare din Timișoara Nord la ora 14,08.

(198)

ÎNTEPRINDEREA TEXTILĂ UTA ARAD

Încadrează următoarele categorii de personal:

- 100 țesătoare — absolvente de liceu sau treapta I de liceu, promovii anterioare anului 1988, care au eventuale posibilități de calificare;
- 18 tochiști autorizați pentru cazane medii și înaltă presiune;
- 30 finisori produse textile pentru mașini de imprimat, calificat sau cu posibilități de calificare;
- un maestru termoenergetic.

(194)

ÎNTEPRINDEREA DE ÎMBUNĂTĂȚIREA ȘI EXPLOATAREA PAJIȘTILOR ARAD

cu sediul în Piața Plevnei nr. 1

Încadrează următorul personal:

- dactilografă pe perioadă determinată (7 luni);
- mecanizatori pentru fermele de producție din: Chișineu Criș, Sînpetru German, Cuțici și Sebiș (mecanic întreținere);
- economist pentru ferma de producție Sebiș (bărbat).

Condiții de încadrare conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

Începînd cu data de 1 martie a.c., pe hipodromul din Subcetate se organizează cursuri de înțiere în călărie și călărie de agrement.

De asemenea, întreprinderea pune la dispoziția celor interesați mijloace de transport hipo contra cost.

Relații suplimentare la telefoanele nr. 12233 și 15263.

(179)

I.C.S. ALIMENTAȚIA PUBLICĂ

Încadrează pe durată nedeterminată următorul personal:

- economiști (bărbat);
- inginer constructor;
- 1 tinichigiu;
- 1 simplar tapițer;
- 2 instalatori tehnico-sanitari și de încălzire;
- 2 zidari, faianțari, mozaicari, zugravii;
- 3 frigotehniști;
- 1 electrician.

Informații suplimentare la sediul I.C.S. Alimentația publică, str. V. Goldiș nr. 1-3.

(189)

OFICIULUI JUDEȚEAN DE REPRODUCȚIE ȘI SELECȚIE A ANIMALELOR ARAD

Încadrează:

- 2 conducători auto de gradele B, C, E;
- 1 mecanic auto;

Încadrarea se face conform Legii 57/1974 și Legii 12/1971.

(191)

ÎNTEPRINDEREA FORESTIERĂ DE EXPLOATARE ȘI TRANSPORT ARAD

Încadrează prin concurs:

- contabil șef la S.F.E. Bîrzava și S.C.P.L. Bocșig;
- șef birou financiar în centrala întreprinderii.

Concursul va avea loc la data de 20 martie a.c., ora 10.

Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971.

Relații suplimentare la I.F.E.T. Arad, telefon 14889.

(195)

C.A.P. FINTINELE

Vînde sîrmă împletită, de toate dimensiunile, atît pentru unități economice de stat, cit și la particulari, prin secția ce funcționează în Sîntcolaul Mic, str. Tractorul Roșu, ferma C.A.P. Fintinele.

(193)

COOPERATIVA DE CONSUM PÎNCOTA

Vînde pentru populație pui de peste 21 de zile, la prețul de 9,20 lei, începînd cu data de 1 martie 1990.

Informații suplimentare la telefon 966/22400 sau 375.

(197)

STAȚIUNEA DE CERCETARE ȘI PRODUCȚIE POMICOLĂ LIPOVA

Oferă spre vînzare populației și unităților agricole, pomi și arbuști fructiferi din toate speciile.

Materialul săditor se poate cumpăra zilnic, direct de la Pepiniara Dorobanți.

(192)

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, Bulevardul Revoluției nr. 81. Telefoane: secretariat 13302, administrația și publicitate 19404. Redactor șef: DUMITRU TOMA.

